

FOI Ref

9657

Response sent

29 Sept 2021

### **(CCC) HR**

1. How many of your employees earn more than £60,000/year?
2. How many earn £100,000/year or more?
3. What is the highest paid role there, and what is the salary currently for that position?
4. When were the last 3 pay increases for this role, and how much were they?
5. When was the last pay increase for staff earning at least £50,000, and how much was it?

### **Response**

1. How many of your employees earn more than £60,000/year? - 21
2. How many earn £100,000/year or more? - 2
3. What is the highest paid role there, and what is the salary currently for that position? - Chief Executive £123,502
4. When were the last 3 pay increases for this role, and how much were they?  
April 2020 - 2.75%

April 2019 – 2%

April 2018 – 2%

5. When was the last pay increase for staff earning at least £50,000, and how much was it? – April 2020 (2.75%)

Further queries on this matter should be directed to [foi@cambridge.gov.uk](mailto:foi@cambridge.gov.uk)